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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 
пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Вивчення теоретичних основ цифрової економіки, визначеня складових 

цифрової економіки, ознайомлення з ключовими технологіями 4-ї 

технологічної революції та цифровими трендами, набуття практичних навичок, 

умінь щодо аналізу загальних тенденцій цифровізації економіки та її впливу на 

державний устрій, бізнес, фінанси, суспільство, його добробут та окремо 
особистість, розвиток ключових цифрових компетенцій та навичок щодо 

роботи з цифровою інформацією, її структурування, захист, застосування 

кількісних, ігрових методів для формування у студентів системного, 

критичного мислення. 

Чому це треба вивчати?  Формування теоретичних і практичних знань про цифрову економіку, її роль у 

повсякденному житті, тенденції та вплив на різні аспекти суспільного життя 

для створення кар’єрної траєкторії студента. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Здатність застосовувати знання в професійній діяльності у стандартних та 
окремих нестандартних ситуаціях. 
Навички збору і аналізу інформації з національних і міжнародних джерел, 
використання сучасних інформаційних технологій та баз даних. 
Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
Здатність застосовувати комп’ютерні технології обробки даних для вирішення 
економічних завдань, здійснення аналізу інформації. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Володіння навичками щодо економічного обґрунтування напрямів суспільного 
розвитку та забезпечення успішного функціонування економіки держави. 
Навички використання оргтехніки, універсального та прикладного програмного 
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забезпечення відповідно до виду діяльності. 
Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення 
соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних 
звітів. 

Зміст дисципліни Трансформація реальної економіки в цифрову економіку. Теоретичні основи. 

Оцінка впливу цифровізації економіки на добробут суспільства - якість життя 

населення. 

Екосистема цифрової економіки - цифрова інформація та комунікації 

суспільства. 

Державна політика та цифрова економіка. Основні напрямки їх розвитку. 
Оцінка впливу цифровізації економіки на бізнес. 

Екосистема цифрової економіки – освіта 

Кар’єрна траєкторія фахівців з економіки в умовах цифровізації економіки. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого 

матеріалу для підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних 

вказівках для підготовки до семінарських (практичних) занять), а також 

обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за 
вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Статистика, Автоматизація в галузі (І рівень), Менеджмент 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 


